

Comunicato dell'Assessorato alla Sanità della Regione Piemonte

**AVVISO DI RETTIFICA**

**Graduatoria unica regionale definitiva suddivisa in 4 aree: Assistenza primaria, Continuità assistenziale, Emergenza sanitaria territoriale 118 e Medicina dei servizi territoriali, valida per l'anno 2012.**

Si rettifica che nel testo del comunicato in oggetto, pubblicato sul Bollettino Ufficiale n. 47 del 24/11/2011, anzichè "*graduatoria unica regionale provvisoria*" leggasi "**graduatoria unica regionale definitiva**".